

отъ кождо прѣпискы подписаны отъ общо-то най-мѣнуваніе ще ся даватъ на другаре-ты: Ако на свръшняка на всякож годинж рекътъ другаре-ти да си зимать печялы-ты отъ съдружескж-тж Кассж, то ще става прилично-то забѣлѣжаніе на гърба на това сжщо-то писмо. Ако ли рекътъ да оставять печялы-ты си въ съдружеството, тогава или ся подновява това сговорно за промѣнж-тж на влога, или на гърба му ся написва едно ясно и добрѣ изложено прибавленіе.

Длъжности-ты на тронца-та другаре, камъ съдружество-то сж послѣдны-ты:

Г-нъ Н. Константиновъ ще дръжи Кассж-тж съ пары-ты, задлъженъ да не употрѣби ни докато отъ съдружескы-ты пары на особито си зиманіе и даваніе, или нуждж, безъ да знажтъ другаре-ти му. Ако бы нѣколко дена да го нѣма въ Кжщж-тж, или отъ болѣсть, не дай боже! ще да прѣдаде ключове-ты на съдружескж-тж Кассж на вторый или на третій другарь, конто и тѣи тжй сж длъжни за честь-тж си да употрѣбять съдружескы-ты пары вѣрно.

Истый Г-нъ Н. Константиновъ, ще подписва съ найменуваніе-то на съдружество-то писма-та,

смѣткы-ты, и всичкы-ты записы, колкото на врѣмя ще издава съдружество-то: Кога го нѣма, имжтъ тжж правдинж и другы-ты другаре да подписватъ единъ за другъ съ исто-то найменуваніе.

Г-нъ Д. Ивановъ ще продава съдружескы-ты стокы, и ще ся труди да събира пары-ты отъ длъжницы-ты, или купцы-ты и да ги прѣдава въ Кассж-тж.

Г-нъ Х. Николовъ ще управлява съдружескж-тж писалиницж, на кождо ся отнасятъ всичкы-ти записы, смѣткы, писма и книгы-ты на съдружество-то: за всичкы-ты тыя ще ся занимава прилѣжно и вѣрменно.

За всяко едно нѣчто, което глѣда за ползж-тж на съдружесиво-то, или какво да бы было употрѣбленіе, щжтъ да ся съвѣтувать, трима-та другаре за ползж-тж на съдружество-то.

3. Прѣди шесть мѣсяца на три-ты години, като ся събержтъ трима-та другаре, щжтъ да разсждать, щели да слѣдова за напрѣдъ съдружество-то, или ще прѣстане, и ако ся сговорять пакъ зананрѣдъ, щжтъ да подновять това сговорно: ако ли прѣстанжтъ, нѣма и да влизать въ новы загазицы, и най-прьво щжтъ гледать да отплатять дълга на съ-